

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU pri ZŠ s MŠ Kamienka

Vážení rodičia!

Aj v tomto školskom roku 2023/2024 pokračuje činnosť v záujmových útvaroch CVC. Rodičia môžu svoje dieťa prihlásiť do jedného alebo do dvoch záujmových útvarov, ktoré sú uvedené v ponukovom tabuľkovom prehľade na daný školský rok. Účasť v jednom zo záujmových útvarov bude **podľa navrhovaného VZN platného od 1. 10. 2023: hradená vzdelávacím poukazom a mesačným poplatkom 0,20 €.** Účasť v ďalšom vzdelávacom záujmovom útvare **bude s mesačným poplatkom 2,50 €.**

V prípade, že v niektorom z uvedených záujmových útvarov bude nedostatočný záujem žiakov, budú títo žiaci preradení do iného záujmového útvaru, ktorí rodičia v žiadosti uvedú ako náhradný ZÚ.

Prosím rodičov, aby vyplnili priloženú **záväznú žiadosť** a najneskôr do **14. 9. 2023** odovzdali triednej učiteľke svojho dieťaťa.

P. č.	Názov krúžku	Vedúci krúžku	Ročníky	Deň a Čas	Stručná charakteristika činnosti krúžku
1.	Expertný tím	Mgr. Helena Pataráková a ThLic. Ivana Halgašová, PhD.	5. – 9. ročník	Streda 13,30 – 14,30	Rozvíjať intelektuálny potenciál talentovaných žiakov so záujmom o sebarozvoj a sebarealizáciu. Podporovať tímovú spoluprácu pri príprave na predmetové súťaže. Zameranie na olympiádu zo slovenského jazyka, dejepisnú olympiádu, biblickú olympiádu a súťaž o 2. svetovej vojne.
2.	Nemčina pre začiatočníkov	Ing. Danka Zimová	5. – 9. ročník	Utorok 13,30 – 15,30	Žiaci sa naučia jednoduchým spôsobom reagovať v najbežnejších životných situáciách v cudzej krajine, získavať a vymieňať si informácie, používať zdvorilostné formulky, pozdrav, predstavenie sa, ospravedlnenie. Tieto schopnosti si doplnia schopnosťou tvoriť slovné spojenia, vety, využívať gramatické javy, spájať počúvanie textu s porozumením, naučia sa písať jednoduché texty. Témy sú blízke veku dieťaťa: predstavenie sa, zoznámenie sa, rodina, škola, zvieratá, jedlo, voľný čas, dom, byt, šport, prázdniny.
3.	Športový krúžok pre II. stupeň	Mgr. Barbora Augustínová Fečková	5. – 9. ročník	Utorok 13,30 – 15,30	Športový krúžok je zameraný na vytváranie pozitívneho vzťahu k pohybovým aktivitám a športovaniu, získavaniu základných pohybových zručností. Činnosť športového krúžku podporuje morálny a emocionálny vývin a prehlbuje u detí postoj k zdravému životnému štýlu, vstúpuje im zdravú súťaživosť, formuje správanie sa v kolektíve. Deti získajú pohybové schopnosti prostredníctvom športových činností
4.	Športovo-pohybovo-turistický	Mgr. Mária Bittnerová a Mgr. Elena Jurašková	3. – 4. ročník	Štvrtok 13,30 – 15,30	Cieľom krúžku je vytvoriť pozitívny postoj k športovej aktivite, vzbudiť záujem o pravidelnú športovú činnosť, mať radosť z pohybu, získať základné zručnosti v športových aktivitách, pochopiť význam pohybu pre svoje zdravie, utužovať dobré vzťahy prostredníctvom zapájania sa do súťaží. Učiť žiakov podriaďovať osobné záujmy záujmom kolektívu, budovať medziľudské vzťahy. Turistickými vychádzkami sa žiaci postupne zoznámia s prírodnými krásami v blízkom i širokom okolí. Jednotlivé akcie budú mať predovšetkým turistický charakter. Našu ponuku rozšírime o spoznávanie najnavštevovanejších a najkrajších lokalít PIENIN a TANAPU. V našom blízkom okolí chceme navštíviť chránené územia, kultúrne a historické pamiatky. Uvedenými aktivitami ponúkneme žiakom zmysluplné využitie voľného času aj v rámci víkendu.
5.	Relaxačno-pohybovo-tvorivý	Mgr. Jana Mačíková a Mgr. Monika Škvarová	1. – 2. ročník	Utorok 13,30 – 15,30	Hlavným cieľom krúžku je vytvoriť a podporiť vzťah k športovo-pohybovým aktivitám spojený s radosťou a zábavou. Zároveň dôležitou činnosťou je aj vytvárať a rozvíjať estetické cítenie prostredníctvom manuálnych, výtvarných a tvorivých aktivít. Zábava, hra, tvorenie a pohyb sú základnými prvkami krúžku, kde sa budú upevňovať pozitívne vzťahy v skupine žiakov, upevňovať kamarátke vzťahy ale aj vedomosť naučiť sa podriaďiť a pracovať v novom kolektíve.
6.	Folklórny krúžok	Mgr. Ivana Karašová a Mgr. Silvia Čopjaková	1. – 9. ročník	Pondelok 13,30 – 15,30	Uchovávať a rozvíjať u žiakov ľudové tradície, zvyky, piesne a tance našej obce.
7.	Plameň	Mgr. Silvia Čopjaková	1. – 9. ročník	Štvrtok 13,30 – 15,30	Cieľom krúžku je rozvíjať vedomosti, praktické zručnosti a získavať návyky v jednotlivých oblastiach činnosti mladého hasiča s dôrazom na oblasť ochrany pred požiarimi.